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令和６年８月度栗東市教育委員会定例会会議録 
 
開催日時   令和６年８月３０日（金） １５：０５～１６：０５ 
開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 
出席委員   教 育 長   今井 義尚 
       教育長職務代理者   朽木 德壽 
       委      員   内記 一彦 

   委      員   田中 和子 
   委      員   多田 玲子 

事務局出席者 教育部長（太田）、こども家庭局長（村瀬）、教育総務課長（田代）、学校教育課

長（中川）、学校教育課参事（山口）、人権擁護課参事（安本）、生涯学習課長（川

津）、スポーツ・文化振興課長（赤井）、国スポ・障スポ推進課長（秋田）、幼児

課長（織田）、幼児課参事（内田）、図書館長（西村）、書記（小林） 
 
会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 
 
開会宣言 １５：０５ 
 
市民憲章唱和（学校教育課参事） 

 
教育長  
 それでは、次第にしたがいまして会議を進めさせていただきます。 
 日程３ 議案第９号「令和６年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価 

（令和５年度事業対象報告書）（案）」についての説明をお願いします。 

 

教育総務課長 

 議案第９号「令和６年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価につい

て」説明させていただきます。 

地方教育行政の組織及び運営に関する法律の第２６条第１項に基づき、令和６年度教育

に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価（令和５年度事業対象）の結果を議会

に提出するとともに公表することにつき、本委員会の議決をお願いするものでございま

す。 

当該報告書の内容をご説明させていただきます。まず、「はじめに」ということで、点

検、評価の趣旨を記載しております。次に実施方法として、教育振興基本計画に掲げた基

本的方向ごとに策定した教育方針及び重点事業を対象とし、毎年、進捗状況を総括し、各

部署の目標に沿って課題や今後の方向性を示し、教育委員会が点検・評価を行うこととし

ています。なお、評価の判断基準につきましては、記載の４段階の「達成度評価」として
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おります。１ページから４ページにつきましては教育委員会の活動状況について、記載を

しております。内容として、委員会の構成・開催状況、議案の内容、教育訪問の実施状

況、主要事業への参加状況となります。５ページから６ページにかけて栗東市教育振興基

本計画の施策体系となります。７ページからは、令和５年度の教育方針を記載しておりま

す。これらを踏まえながら、教育振興基本計画に掲げた基本目標の推進に努めているもの

です。１２ページから６８ページまでが各部署・各課の「施策の点検・評価報告書」にな

ります。５７の重点事業について記載しております。全ての事業におきまして、その取り

組みの達成状況は「計画どおり」もしくは「計画を上回る」と「評価」しております。 

以上が全般的な説明となります。 

これより、点検・評価報告として、各担当課長よりより説明させていただきますが、昨

年度、特に主要となった事業のみの説明とさせていただきますのでご了承ください。 

 

教育総務課から順次説明 

 

田中委員 

 一つお願いです。学習用タブレットですが、これの活用については、指導者によって差

があろうかと思います。苦手意識の職員がいないようにお願いしたい。大宝東小学校に以

前、訪問させていただいたときには、誰一人取り残さないという意識で底上げをして、苦

手な先生に対しても学年で協力したり、工夫をされて、みんなで一緒にという機運があり

ました。鉛筆やボールペン等と同じように使えるようにお願いしたいと思います。お困り

の先生がいらっしゃらないように教育委員会でバックアップをお願いしたいと思います。 

 
教育長 

 ほかによろしいでしょうか。それでは他に意見もないようですので、議案第９号「令和

６年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価（令和５年度事業対象報告

書）（案）」について、承認してよろしいでしょうか。 

 

全委員 

 異議なし 

 

教育長 

 それでは異議なしにより議案第９号「令和６年度教育に関する事務の管理及び執行の状

況の点検及び評価（令和５年度事業対象報告書）（案）」について承認としたします。 

 

教育長 
 続きまして「日程４ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 
１日（木）第３回教科用図書第二採択地区協議会、２日（金）栗東自然観察の森第１回運営
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委員会、３日（土）第５３回栗東市人権教育研究大会、６日（火）全国小学生陸上競技交流

会出場報告に伴う表敬訪問、滋賀県都市教育長会 第１回教育長・教育部長合同会議、８日

（木）部落解放・人権政策びわこ南部地域研究集会実行委員会常任委員会、栗東市中堅教諭

等資質向上研修（訓話）、９日（金）校長・教頭合同研修会、１９日（月）栗東高校馬術部第

５８回全日本高等学校馬術競技大会優勝に伴う表敬訪問、２０日（火）議会説明会、２１日

（水）滋賀県ミシガン州友好親善使節団壮行会、自由民主党滋賀県議会議員団 栗東市政務

調査会、２２日（木）栗東市スポーツ協会との行政懇談会、２３日（金）栗東市地方自治懇

談会、２６日（月）議会運営委員会、２７日（火）定例校長会、栗東市子育てのための１２

か条推進会議、２８日（水）第３８回栗東市民ゴルフ大会、３０日（金）教育委員会臨時会、

栗東市総合教育会議、教育委員会定例会です。 
以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 

 
教育長  
 ないようですので、次に進めさせていただきます。 
 

教育長  
 続きまして、日程５ その他報告事項①「各課（館・所）の８月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 
 

教育総務課長から順次報告 
 
教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

教育長 

 ご質問等ございませんか。ないようですので、以上で各課の８月度事業進捗状況につい

て終了させていただきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 

 
教育長  
 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 
 
教育長 
 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 
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教育長 
 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 
 次に報告事項③「市内中学校生徒並びに小学校児童数の将来推計及び必要教室推計につい

て」お願いします。 
 
 教育総務課長から報告 
 
教育長 
 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 

ないようですので、報告事項③「市内中学校生徒並びに小学校児童数の将来推計及び必要

教室推計について」を終了します。 
  
教育長 

次に日程６ その他①各課からの報告事項について、ございましたら挙手にてお願いいた

します。 

 

・スポーツ・文化振興課長より案内 

 「栗東のかたち～明治と昭和の大合併～」について 

 「中沢遺跡発掘調査現地説明会」について 

 「2024 パリパラリンピック「木村敬一選手」応援パブリックビューイング」について 

 

教育長 

 ただいまの説明につきまして、ご質問やご意見等ございましたらお願いします。 

 

教育長 
 ないようですので次に、その他②次回９月度教育委員会定例会等の日程についてお願いし

ます。 
 
教育総務課長 
 ９月の定例会等の日程については、９月２７日（金）１３時３０分からでお願いしたいと

思いますが、いかがでしょうか。 
 
全委員 

 ２７日（金）でよい。 

 

教育長 

 次回定例会等は９月２７日（金）でお願いします。 
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教育長 
 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、８月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 
 

閉会宣言  １６：０５ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


